
CONSIGLIO PROVINCIALE 

VERBALE 
SEDUTA ORDINARIA

DEL 08/10/2024

CARBONE DOMENICO CONSIGLIERE Presente

GIOMBINI LAURA CONSIGLIERE SCRUTATORE Presente

GIOVANELLI ORIANO CONSIGLIERE Presente

GIOVANNINI GABRIELE CONSIGLIERE Presente

LAVANNA OMAR CONSIGLIERE Presente

MALANDRINO DANIELE CONSIGLIERE Presente

MATTIOLI ANNA MARIA CONSIGLIERE SCRUTATORE Presente

PAOLINI GIUSEPPE PRESIDENTE DELLA 
PROVINCIA

PRESIDENTE Presente

PIERINI NICOLO' CONSIGLIERE Presente

ROSSI ENRICO CONSIGLIERE Presente

SACCHI FERNANDA CONSIGLIERE SCRUTATORE Presente

SERFILIPPI LUCA CONSIGLIERE Presente

UCCHIELLI PALMIRO CONSIGLIERE Presente

Svolge le funzioni di Segretario CANCELLIERI MICHELE
Assume la presidenza     PAOLINI GIUSEPPE

Note: 
Il resoconto integrale ( Audio- video) della seduta è conservato agli atti del protocollo istituziona-
le della Provincia ed ostensibile a chiunque, interessato, ne faccia richiesta. 



ELENCO PROPOSTE DISCUSSE

1 PROPOSTA N. 3394/2024 CONTROLLO REGOLARITÀ AMMINISTRATIVA - 
SUPPORTO AGLI ORGANI COLLEGIALI

TIPO PROPO-
STA:

DELIBERA DI CONSIGLIO 1

DISCUSSIONE: 10:15 
DELIBERA N. 31
RELATORE:
OGGETTO: CONVALIDA DEI CONSIGLIERI PROVINCIALI ELETTI A SEGUITO 

DI ELEZIONI DI 2° GRADO AI SENSI DELLA LEGGE 56/2014 
DEL 29 SETTEMBRE 2024

VOTAZIONE: Alla presenza di n. 13  Consiglieri con diritto al voto la proposta viene 

messa  in  votazione  e  dà  esito  come  segue:

n. 13 favorevoli 

n. 0 contrari 

n. 0 astenuti 

 Il Consiglio approva la proposta n. 3394/2024 come formulata e riportata 

integralmente nel documento istruttorio trascritto. 

ESITO APPROVATO IES
NOTE Il Presidente in apertura di seduta si congratula con gli eletti, augurandosi 

un biennio di collaborazione e nomina gli scrutatori ( Giombini - Mattioli - 

Sacchi).  

Il Segretario generale espone brevemente l'intervenuta determinazione da 

parte dell'ufficio elettorale di presa d'atto dei risultati elettorali conseguiti 

dai  singoli  candidati  delle  due  liste  e  della  proclamazione  degli  eletti.

Rappresenta che, " la delibera di oggi, sapete, è il primo atto che si fa dopo 

ogni elezione, quindi è la convalida degli eletti, a meno che qualcuno di voi 

sia a conoscenza se qualcuno, ha cause di incompatibilità con eleggibilità".

Non sussistendo cause di incompatibilità e/o ineleggibilità, viene messa a 

votazione  la  convalida  dei  12  consiglieri  che  consegue  l'unanimità.

Interviene,  dopo  la  votazione  Ucchielli  rappresentando  l'intenzione  di 



procedere  alla  nomina  del  Consigliere  Giovannini  Gabriele,  quale 

capogruppo.  

Interviene il Consigliere Giovannini che accetta la nomina " Io ringrazio il  

gruppo per  la  fiducia  e  accetto  volentieri  questo  questo  impegno.  Cercherò  

chiaramente,  nei  limiti  delle  mie capacità,  di  fare  il  meglio che posso fare.  

Ritengo  che,  come  anticipato,  dal  Presidente,  sì  senta  la  necessità  della  

collaborazione di tutti perché siamo in un periodo, pure a livello finanziario,  

con problemi elevati, così come sono elevati anche nei comuni più piccoli, da  

cui  provengo io e quindi  bisogna cercare di  operare insieme per cercare di  

risolvere, nel migliore dei modi almeno i temi principali, che chiaramente sono  

di  competenza  della  provincia.  Mi  viene  in  mente,  ad  esempio,  il  tema dei  

rifiuti, che è un tema fondamentale che nel giro di qualche anno dovrà essere  

sicuramente pianificato in maniera migliore rispetto adesso e poi avremo modo  

di parlare un po' di tutto e per quanto mi riguarda, ecco il massimo impegno  

verso  questo  nuovo  incarico  che  ho  ricevuto  e  del  quale  ringrazio  i  miei  

colleghi che me lo hanno conferito.

Grazie, vi ringrazio”.

La seduta si chiude alle ore: 10:45.

IL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA IL SEGRETARIO GENERALE
PAOLINI GIUSEPPE CANCELLIERI MICHELE 

(sottoscritto con firma digitale) (sottoscritto con firma digitale)


